
ÄLDRERÅDET I JOMALA KOMMUN  
 

  

MÖTE NR. 11   Kommunkansliet                    2024-03-28 

Närvarande          Namn       Befattning                     Närvarande 

Solbritt Blomqvist (SB)           ordförande 
Britt-Mari Nyman (B-MN)     vice ordförande 
Elsbet Jansson (EJ)                  medlem 
Anders Karlsson (AK)              medlem 
Ragnhild Wideman (RW)       medlem 
Henrik Flöjt (HF)                      medlem 
Sanna Lindroos (SL)                äldreomsorgschef, sekreterare 
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Mötets konstituerande Ordförande öppnar mötet kl. 13:00 

 Äldrerådet konstaterar att mötet är lagligen sammankallat och beslutsfört. 

 Föredragningslistan godkänns. 

Ärenden som diskuterats:  

 Äldreomsorgschefen redogör kortfattat vad som ingår i kommunens 

äldreomsorg och vad som är aktuellt inom verksamhetsområde; rekryte-

ring av ny aktivitetskoordinator och projektering av äldreboende. 

 Rådet önskar att det ordnas fler aktiviteter för kommunens äldre och att 

transport ordnas av kommunen.  

 Positivt med eget äldreboende, äldrerådet önskar att deras röst höres 

under planeringen.  

 Frågan om fixarmalte bedömer rådet som klarbehandlat. Det finns pri-

vata entreprenörer som erbjuder dessa tjänster momsfritt. 

 Rådet önskar bli hörda inför budgeteringen 2025 – överenskommes att 

alla funderar på frågor till nästa mötestillfälle. I budgettext önskar rådet 

att uttrycket ”inbesparing” p g a att erfarenhetstillägg saknas, omformu-

leras.  

 Rådet önskar att förverkliga ett middagstillfälle för äldre. Detta lämnas 

till hösten då kommunen förhoppningsvis har befattningen som aktivi-

tetskoordinator tillsatt, och som kan samarbeta kring ev. evenemanget. 

 Ett info-tillfälle om nätfiske arrangeras för kommunens äldre av rådet 

under våren. B-MN kontaktaktar ev. samarbetspartners. 
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 Rådet önskar mer synlighet i infobladet så att kommuninvånarna vet 

vem de kan vända sig till med funderingar. Samtliga rådets medlemmar 

godkänner att deras kontaktuppgifter läggs upp på kommunens info-

blad. 

 

 

Mötets avslutande   Mötet avslutas kl. 14:15 

 

 

 

_______________________________  ______________________________ 

Solbritt Blomqvist, ordförande  Sanna Lindroos, äldreomsorgschef och sekreterare 


